



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ: ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΓΕΙΟΥ, ΤΟΥ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ 1^{ΟΥ} ΟΡΟΦΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΑΜΠΕΛΩΝΩΝ 57, ΠΥΛΑΙΑ, ΔΗΜΟΣ ΠΥΛΑΙΑΣ – ΧΟΡΤΙΑΤΗ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΟΠΟΥ ΘΑ ΣΤΕΓΑΣΤΕΙ Η ΔΟΜΗ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΑΣΥΝΟΔΕΥΤΩΝ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ

Προς: ΑΡΣΙΣ - Κοινωνική Οργάνωση Υποστήριξης Νέων

Θέμα: Προσφορά για εργασίες επισκευής και ανακαίνισης τμήματος του υπογείου, του ισογείου χώρου και του 1^{ου} ορόφου κτηρίου επί της οδού Αμπελώνων 57, Πυλαία, Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, Θεσσαλονίκη, όπου θα στεγαστεί η Δομή Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων Προσφύγων

Ημερομηνία: _____

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	ΑΡΙΘΜΟΣ / ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΣΕ € ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
Επισκευή/Βαφή Εσωτερικών Επιφανειών Τοιχοποιίας και Οροφών			
Ηλεκτρολογικές εργασίες			
Μελέτη & Εγκατάσταση Συστημάτων Ενεργητικής Πυροπροστασίας			
Υδραυλικές εργασίες – Κεραμικά πλακίδια σε λουτρό/WC			
Διαμόρφωση χώρων του κτηρίου			
Γυψοσανίδες με μόνωση (διπλές) και εμβαδού 100 τ.μ.			
Εργασίες βαφής γυψοσανίδων, μαζί με τα υλικά.			
Εσωτερικά κουφώματα (12) μαζί με τους υπό διαμόρφωση φεγγίτες φωτισμού και τοποθέτηση			
Σιδηροκατασκευή για βατό πατάρι άνωθεν της πισίνας με καταπακτή και δάπεδο εμβαδού 50 τ.μ. (ξύλινο + laminate)			



Επισκευή στέγης και ψευδοροφή γυψοσανίδας στον εξωτερικό οικίσκο του κτηρίου			
--	--	--	--

Πρόσθετες πληροφορίες

1. Η ισχύς της προσφοράς αυτής είναι από την υποβολή της μέχρι και την 30-09-2016, δηλαδή μέχρι και την ολοκλήρωση της υλοποίησης του έργου.
2. Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.

Βεβαιώνεται ότι αποδέχομαι τις τεχνικές προδιαγραφές της προσφοράς για την παροχή υπηρεσιών επισκευής και ανακαίνισης τμήματος του υπογείου, του ισογείου χώρου και του 1^{ου} ορόφου κτηρίου επί της οδού Αμπελώνων 57, Πυλαία, Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη, Θεσσαλονίκη, όπου θα στεγαστεί η Δομή Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων Προσφύγων στην τιμή των:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΑ ΣΕ ΕΥΡΩ	ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.		
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ Φ.Π.Α.		

Όλα τα ζητούμενα στοιχεία του πίνακα είναι ουσιώδη και σημαντικά. Οποιαδήποτε αποφυγή συμπλήρωσης στοιχείων ή συμπλήρωση με ασαφή και γενικό τρόπο θα ισοδυναμεί με μη απάντηση. Όλες οι τιμές θα είναι εκφρασμένες σε ΕΥΡΩ και θα αναγράφονται αριθμητικά, με συμπληρωμένο μέχρι και το δεύτερο δεκαδικό ψηφίο, ακόμα και όταν είναι μηδενικό. Προσφορές στις οποίες δεν προκύπτουν με σαφήνεια οι προσφερόμενες τιμές ή συνολική τιμή απορρίπτονται.

Εταιρία / Επιχείρηση	
Όνομα Προσφέροντος	
Ιδιότητα	
Υπογραφή	
Σφραγίδα	